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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - вибіркова  Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у шостому семестрі 

денної форми навчання, на четвертому курсі  у сьомому семестрі заочної 

форми навчання 

Кількість кредитів - 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: 
Всього лекції 

практичні 

заняття 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна - 108 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Фінансовий ринок є важливим каналом фінансування економіки, фундаментом 

фінансової системи, що надає їй стабільності й усталеності.  Дисципліна «Фінансовий ринок» - 

це основний загальнотеоретичний курс знань з сутності грошових та економічних 

взаємозв’язків, які виникають у процесі перерозподілу фінансових ресурсів на фінансовому 

ринку між державою, юридичними та фізичними особами шляхом формування фондів 

цільового призначення через систему фінансових посередників. 

Викладання дисципліни “Фінансовий ринок” базується на загальноекономічних знаннях 

студентів. Вивчення питань навчальної програми поєднується з економічним аналізом 

сучасного стану і перспектив розвитку фінансового ринку. Комплекс питань, пов’язаних з 

функціонуванням фінансового ринку, вимагає досить глибоких знань в області законодавчого 

регулювання та державного управління процесами на фінансовому ринку. Тому актуальність 

вивчення курсу “Фінансовий ринок” не викликає сумнівів.   

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти  сучасного економічного мислення та системи 

знань щодо базових понять у сфері фінансового ринку, змісту окремих напрямків фінансової 

діяльності на різних сегментах фінансового ринку та їх взаємозв’язку. Знання цих питань 

необхідні здобувачу вищої освіти, щоб об’єктивно оцінювати економічні процеси, які 

відбуваються в суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансового ринку, вміти  

вирішувати актуальні питання теорії та практики функціонування фінансового ринку, оцінки 

доходності та ризику його фінансових інструментів, різноманітних послуг фінансових 

посередників. 

В результаті вивчення курсу «Фінансовий ринок» студенти повинні 

знати: 

 сутність і особливості функціонування фінансового ринку; 

 структуру фінансового ринку; 

 види цінних паперів, що обертаються в Україні; 

 визначення і види облігацій; 
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 умови створення акціонерних товариств; 

 принципи побудови фондового ринку; 

 функції фондової біржі; 

 принципи кредитування;  

 функції валютного ринку; 

 фінансові інструменти міжнародного фінансового ринку. 

 вміти: 

 застосовувати  методи  фундаментального  та  технічного аналізу цінних паперів; 

 оцінювати вартість акцій та акціонерного капіталу; 

 оцінювати ефективність окремих фінансових інструментів; 

 приймати управлінські рішення в сфері купівлі-продажу цінних паперів; 

 робити   розрахунки   курсів   валют та приймати управлінські рішення в сфері 

валютного ринку; 

 проводити дослідження стану і тенденцій розвитку фінансового ринку. 

 

 

4.Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Види контролю: поточний, підсумковий - екзамен. 

            Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної 

доброчесності Одеського національного технологічного університету» та «Положення про 

організацію освітнього процесу». 
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